
Specijalista za dizajn lanca snabdevanja

工作职责

Identifikovanje i dizajniranje efikasnih, robusnih i fleksibilnih lanaca
snabdevanja koristeći Lean metode.
Razvijanje novih procesa, alata i koncepta za logistička rešenja
(npr. transportni koncepti, upravljanje špediterima).
Preispitivanje i unapređenje postojećih procesa, tehnologija i
strategija kroz inovativne ideje.
Unapređenje i prilagođavanje alata i procesa na osnovu stručnog
znanja.
Podrška u pregovorima i odabiru dobavljača za opremu i spoljne
usluge.
Definisanje nivoa izvršenja i isporuke za različite modele saradnje i
partnerstva.
Pružanje konsultantske podrške menadžmentu u vezi sa dizajnom
lanca snabdevanja.
Dizajniranje i optimizacija skladišnih sistema i proizvodnog
prostora, uz podršku u smanjenju otpada.
Razvijanje i implementacija koncepata za sve tipove materijala
(RAW, SEMI, FIN, TRAD, AUX, VERP, LEIH).
Definisanje potrebne opreme (npr. skeneri, štampači, AGV vozila,
viljuškari, „tugger“ vozovi) i potreba za spoljnim uslugama.
Podrška u integraciji sistema (digitalizacija, RPA, GUI skriptovanje,
Power BI, sistemi skladištenja i transporta).
Razvijanje i održavanje procesa i dokumentacije vezane za lanac
snabdevanja (odabir dobavljača, izvršenje isporuke, interni protok
materijala, upravljanje zalihama).

职位要求

Minimum šesti nivo, podnivo dva (nivo 6.2), koji se stiče
završavanjem OAS obima od najmanje 240 ESPB.
Minimum 2 godine iskustva, po mogućstvu u industrijskom
inženjeringu.
Poželjno iskustvo u vođenju najmanje jednog logističkog projekta.
Dobro razumevanje dizajna lanca snabdevanja, protoka materijala,
koncepta skladištenja i interne logistike.
Poznavanje Lean metoda i principa kontinuiranog unapređenja.
Poznavanje engleskog jezika (pisano i usmeno).
Napredno poznavanje MS Office paketa.

我们可以提供
Spremni da svoju karijeru podignete na viši nivo? Budućnost
mobilnosti nije posao za bilo koga. Učinite je svojom! Pridružite se
AUMOVIO-u. Own What’s Next.

职位号码
REF3718S

工作职能
物流

所在地
Južnobački okrug

领导力级别
个人贡献者

法律实体名称
AUMOVIO Serbia d.o.o. Novi
Sad



关于我们
Od septembra 2025. godine, Automotiv sektor u okviru Continental
grupe, nastavlja poslovanje kao nezavisna kompanija AUMOVIO.
Ova tehnološka kompanija nudi širok portfolio rešenja koja mobilnost
čine bezbednom, uzbudljivom, povezanom i autonomnom. To
uključuje senzorska rešenja, displeje, sisteme kočenja i komfora, kao i
sveobuhvatnu ekspertizu u oblasti softvera, arhitektonskih platformi i
sistema asistencije za vozila definisana softverom.
U fiskalnoj 2024. godini poslovne oblasti koje sada pripadaju
AUMOVIO-u ostvarile su prodaju od 19,6 milijardi evra. Sedište
kompanije je u Frankfurtu, u Nemačkoj, i zapošljava oko 87.000 ljudi
na više od 100 lokacija širom sveta.


